
         PROCESO DE APLICACIÓN EN TECHOS Y AZOTEAS: 

  

 - La superficie deberá estar seca, libre de cáscaras  de pintura anterior, polvo y grasas. 

 

» - En Aplicación Directa: Abre el envase de Reflejante Acrílico imperlasa®, revuelve, y si existen puntos 

que requieran refuerzo, tales como grietas, chaflanes, coladeras, bases de equipos y de domos, juntas entre 

tapetes o láminas; con unas tijeras corta el tramo de Membrana de Refuerzo imperlasa® que necesites y lo 

adhieres con el Reflejante, utilizando una brocha y cuidando que no queden bolsas de aire ni arrugas en la tela. 

- Aplica el Reflejante Acrílico imperlasa®, con brocha o rodillo hasta cubrir la superficie a tratar y evitando los 

encharcamientos de material.  

GRUPO IMPERLASA. 

Manuel González No. 588 A – F2. Atlampa. 06450 Cuauhtémoc.  México, D.F. 

Ventas:  (55) 5541-8424 
www.imperlasa-guiasdeaplicacion.com 

» - En Aplicación con  Sellador Acrílico Concentrado imperlasa®. Una vez preparado según estas 
instrucciones: 

»  En Superficies Nuevas mezclar Sellador 1: Agua 3.  

»  En Superficies con Acabados mezclar Sellador 1: Agua 4. Se aplicará una mano utilizando brocha o rodillo y 

cubriendo toda la superficie a proteger. 

- El Sellador aplicado con brocha, servirá también como adherente  en la colocación de la Membrana de 

Refuerzo  imperlasa® de poliéster, cuando  se trata de reforzar grietas  y puntos críticos, tales como 

chaflanes, coladeras, bases de equipos y de domos, juntas entre tapetes o láminas. Cuidando que no queden 

bolsas de aire ni dobleces en la tela. 

- Finalmente  aplica  sin rebajar el Reflejante Acrílico imperlasa® con brocha, cepillo o rodillo, cubriendo toda 

la superficie a tratar y evitando encharcamientos de material. 

        - En superficies oscuras podría requerir manos adicionales. 

 

 


